
Ref.: 9627.NS

J

I

E

F

D
B

A

G

H

C

B
A

C

E

E D

E

F

1
2

3

4

483175/19-10-2007/1

0,75

94/20/EC

Type: 4831

e11 00-6637
D

9,2 kN

(A)

(B)

(C)

(D)

(E)

(G)

(F)

(H)

x4 8,5X18X2,5

x4 H M8x35 (10.9)

x2 H M8

x2 M12 Schnorr washer

x4 H M12x40

x2 M12

x2 H M12x70 (10.9)

x2 H M12 (10)

(I)

(J)

x2 1mm

x1 2mm

Peugeot 308 SW + Break

13 18 19

1918

10
13



Ref.: 9627.NR

94/20/EC

J

I

E

F

DB A

G

H

C

B
A

C

E

E D

E

F

1

2

3

45

L

K

483175/19-10-2007/2

Type: 4832

e11 00-6638
D

9,2 kN

0,75

(A)

(B)

(C)

(D)

(E)

(G)

(F)

(H)

x4 8,5X18X2,5

x4 H M8x35 (10.9)

x2 H M8

x2 M12 Schnorr washer

x4 H M12x40

x2 M12

x2 H M12x70 (10.9)

x2 H M12 (10)

(I)

(J)

x2 1mm

x1 2mm

x2 H M16x50

x2 H M16(L)

(K)

Peugeot 308 SW + Break

13 18 19 2410

13



Ref.: 9627.NT

L

46

K

5

J

I

E

F

DB A

G
H

C

B
A

C

E

E D

E

F 1

2

3

483175/19-10-2007/3

94/20/EC

Type: 4833

e11 00-6639
D

9,2 kN

0,75

(A)

(B)

(C)

(D)

(E)

(G)

(F)

(H)

x4 8,5X18X2,5

x4 H M8x35 (10.9)

x2 H M8

x2 M12 Schnorr washer

x4 H M12x40

x2 M12

x2 H M12x90 (10.9)

x2 H M12 (10)

(I)

(J)

x2 1mm

x1 2mm

x2 H M6

x2 H M6x20(L)

(K)

Peugeot 308 SW + Break

13 18 1910

13



483175/19-10-2007/4

2x 2x

1 2

5 6

3 4

13 13

10 10



483175/19-10-2007/5

BA BA

8

7

9

C

E F ED

C

E F

ED

10 11

(I)

(J)



483175/19-10-2007/6

25Nm 65Nm

25Nm

65Nm

12 13

25Nm 25Nm

14 15

16 17

18 19

13

1318 1913

10 10

13



483175/19-10-2007/7

G H 90Nm

K L 11Nm

20

F Un contrôle de serrage de la boulonnerie doit être effectué après les 1000 premiers kilomètres de remorqua-
ge.

Nach den ersten 1000 km im Anhängerbetrieb müssen alle Schrauben auf festen Sitz überprüft werden.

Después de los primeros 1000 kilómetros de funcionamiento con remolque, debe comprobarse el ajuste firme
de todos los tornillos.

After the first 1000 kilometres of towing all screws need to be checked for tight fit.

Dopo i primi 1000 kilometri di guida con rimorchio è nessessario controlare ch tutte le viti siano correttamente
in sede.

Na de eerste 1000 kilometers van de aanhanger dient gecontroleerd te worden of alle schroeven goed vast zit-
ten.

Apõs os primeros 1000 kilometrõs no funcionamento com rehoque, verificar se todos os parafusos ostão bom
firmes

D

E

GB

I

NL

P

G H 90Nm

G H 90Nm

K L 230Nm

18 19

Ref.: 9627.NS Ref.: 9627.NR

Ref.: 9627.NT

18 19 18 19 24

10 18 19




























